
ATA Nº. 19/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO

DE DOURADOS EM 23 DE JULHO DE 2015.

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às sete
horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social
dos Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado
de Mato Grosso do Sul-MS, foi  realizada a reunião ordinária do Conselho
Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta, sendo
a pauta solicitada pela  Diretoria  a  seguinte:  1.  Despesas -  Processo para
material gráfico (Dir. Administrativo); 2. Despesas - Seguro do veículo LOGAN
(Dir.  Administrativo);  3.  Despesas  -  apresentação  por  parte  do  Conselho
Curador, de lista prévia com a quantidade de membros que participarão do
próximo congresso da ANEPREM, que se realizará em Setembro deste ano
em Goiania – GO, em razão da necessidade de organizar a aquisição das
passagens  aéreas;  4.  Informativos  Diversos  -  TAC  do  MP,  referente  ao
Concurso  do  Previd  (Dir.  Presidente);  e,  a  pauta  solicitada pelo  Conselho
Curador a seguinte: 1. Recurso Administrativo do setor de Auxílio Doença -
processo 151 -  (Conselheira  Solange  da  Silva  Melo);  2.  Apresentação de
proposta  de  convênio  pelos  representantes do Banco Safra  S/A.  Estavam
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira,
Osnice Lopes Coelho, Raphael Ramos Spessoto, Cezário de Figueiredo Neto,
Nilson Araújo Figueredo, Cleusa Ormedo de Souza Marinho,  Rosa Helena
Catelan e Solange Silva de Melo. As Conselheiras Thania Caetano Chaves e
Solange  Silva  de  Melo  justificaram  a  ausência  por  motivos  pessoais.  A
Conselheira  Elza  Irala  Gonzalez  justificou  a  ausência  por  motivos  de
impossibilidade  de  se  ausentar  do  local  de  trabalho.  Presente  também  o
Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti.  Iniciado  os
trabalhos,  a  Presidente  deste  Conselho,  Senhora  Sonia  Maria  Ferreira,
passou a palavra à representante do Banco Safra S/A, Senhora Jaqueline
Silva de Oliveira, que falou aos presentes sobre as possiblidades de abertura
de convênio com o referido banco. Em seguida, passou-se para o momento
de discussão da pauta solicitada pelos próprios Conselheiros. Primeiramente,
foi dada a palavra a Conselheira Solange Silva de Melo, que passou às mãos
dos Conselheiros o Relatório. Posteriormente, foi dada a palavra ao Diretor
Presidente, o Senhor Laércio Arruda, que falou aos presentes sobre o TAC do
MP,  referente  ao  Concurso  do  Previd,  na  oportunidade  informou  a  este
conselho  sobre  assinatura  do   TAC  (Termo  de  Ajustamento  de  Conduta)
esclarecendo  aos  presentes  a  decisão contraria  a  do  Conselho  Curador,
justificando que entendeu que a melhor decisão seria assinar o Termo de
Ajustamento  de  Conduta  sugerido  pelo  Ministério  Público.  Em  seguida,
passou a palavra ao Diretor  Administrativo,  Rafael  Dornelas de Faria,  que
falou  aos  presentes  da  necessidade  de  serem  aprovadas  despesas  com
Processo para material gráfico / Despesas - Seguro do veículo LOGAN, bem
como,  solicitou  aos  presentes  a  apresentação  de  lista  prévia  com  a
quantidade  de  membros  que  participarão  do  próximo  congresso  da



ANEPREM,  que  se  realizará  em Setembro  deste  ano  em Goiania  –  GO.
Finalmente, passaram para o momento de deliberações e decisões quanto
aos assuntos da pauta. Quanto ao convênio com o Banco Safra S/A, este
conselho decidiu que seja solicitado à diretoria financeira do PREVID, maiores
informações sobre a instituição bancária, bem como a manifestação da  supra
citada  diretoria  sobre  o  interesse quanto  a  celebração do  convênio.  Após
submetido  a  este  conselho  Curador  o  PARECER 001/2015/SSM/Conselho
Curador,  por  uninimidade,  decide aprovar  om parecer,  para INDEFERIR o
pedido de REVISÂO da servidora TELMA MARTINS SIQUEIRA, mantendo-se
a  não  concessão  do  auxílio  doença,  nos  termos  da  fundamentação
apresentada no parecer nº. 001/2015/SSM/Conselho Curador, como se aqui
estivesse transcrita, para que surta seus jurídicos e legais efeitos. Sugerimos
que  a  Diretoria  do  PREVID,  notadamente  a  Diretoria  de  Beneficios,
encaminhe a recorrente para readaptação em outro local de trabalho, através
do  ofício  ao  RH-PROAS  do  Municipio  de  Dourados,  mediante  protocolo,
anexando para tanto, cópia do BIM 0674/2015. Quanto a pauta apresentada
pelo diretor administrativo este conselho decidiu por aprova-las e que a lista
de  nomes  para  o  próximo  evento  nacional  será  apresentada  na  próxima
reunião. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Sonia
Maria Ferreira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme,
vai assinada pelos presentes.

________________________                                              _________________________                   
Raphael Ramos Spessoto                                                  Solange Silva de Melo

___________________________                                        ___________________________
Cezário de Figueiredo Neto                                                Nilson Araújo Figueredo

___________________________                                        ___________________________
Cleusa Ormedo de S. Marinho                                           Sonia Maria Ferreira

___________________________                                        ___________________________              
Osnice Coelho Lopes                                                          Rosa Helena Catelan


